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Vec 

	Bezpečný internet
- zaslanie


V prílohe Vám zasielam podklady za Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Bratislave V k uverejneniu v  miestnych novinách a prostredníctvom Vašich sociálnych sietí – webstránky a FB a aplikácie správy o mestskej časti Bratislava (Petržalka, Rusovce, Jarovce, Čunovo), téma: Bezpečný internet.
V online priestore sa deti môžu stretnúť s rôznymi nástrahami. Rodičia by mali viesť svoje deti k správnym návykom pri používaní internetu, mali by mať prehľad o tom čo ich dieťa na internete robí a mali by si budovať vzájomnú dôveru, aby v prípade problémov sa deti mohli na rodičov kedykoľvek obrátiť.

Príloha 1/2
	npor. Mgr. Radovan Adamík

vedúci



Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Bratislave V
Pre:           Mediálny okruh

Od:   
      kpt. Mgr. Gabriela Grísová

                  Vnútorné oddelenie - skupina prevencie 
Kontakt:    tel:  09610 35 122

                  fax: 09610 35 109      


      e-mail: gabriela.grisova@minv.sk                    
Dátum:      14.02.2023                                         

Vec:          Príspevok do regionálnych novín, sociálne siete 
Bezpečný internet
     Internet je miesto, kde sa stretávajú ľudia z celého sveta. Sociálne siete neodmysliteľne patria k súčasnému životu, využívajú ich ľudia rôznych vekových kategórií. Hlavne medzi deťmi a mládežou sú populárne a trávia na nich takmer celý svoj voľný čas. Virtuálny svet je rovnako nebezpečný ako ten reálny. Z toho vyplýva, že ani v online priestore sa nemá komunikovať s cudzími ľuďmi, posielať im fotografie či videá, alebo s nimi zdieľať osobné údaje
Pri používaní internetu je dôležité myslieť na ochranu osobných údajov a súkromia
· Chráňte si svoje osobné údaje, zvážte komu a aké údaje poskytnete. 

· Zvážte, aké fotografie a videá zverejníte.

· Myslite na to, že obraz o sebe vo virtuálnom svete si vytvárate sami. Sami rozhodujete o tom, čo chcete, aby ostatní o vás vedeli. 

· Vyhýbajte sa internetovej komunikácií s neznámou osobou. Informácie o svojom súkromí si nechávajte pre seba.

· Chráňte svoju emailovú adresu. Zvoľte si bezpečné heslo a nezverejňujte ho.
· Myslite na práva druhého. Nezverejňujte informácie o iných bez ich súhlasu. 

· Osobná komunikácia musí byť vždy na prvom mieste, nemalo by ju nahradiť surfovanie na internete.

Nebezpečenstvá sociálnych sietí

· Pri komunikácií s neznámymi osobami treba byť opatrný a netreba každému dôverovať.

· Na sociálnych sieťach nezverejňujte o sebe príliš veľa informácií.

· Nedávajte svoje osobné údaje ani neposielali fotografie – akákoľvek fotografia, video alebo iný obsah na internete ostáva. Akonáhle tento obsah odošleme, strácame nad ním kontrolu.
· Všetko, čo uvediete na internete sa môže dostať k širokému okruhu ďalších neznámych osôb, ktoré môžu vaše osobné údaje zneužiť. 

· Zverejnené údaje a informácie môžu byť nástrojom na vydieranie, vyhrážanie, či nástrojom iného podvodného konania.

· Problematické sú aj takzvané „statusy“, kde sa ľudia radi podelia s kamarátmi o rôzne aktuálne informácie. Najmä deti sa na sociálnych sieťach správajú nezodpovedne. Sú o sebe schopné prezradiť všetko a neuvedomujú si s tým súvisiace možné riziko. To často zneužívajú páchatelia, ktorí si pod falošnou identitou hľadajú mladých kamarátov. Falošnú identitu často využívajú aj pedofili, ktorí sa vydávajú za rovesníkov svojej obete, a tak si získajú dôveru naivných detí.  

     Ak je vám komunikácia na sociálnej sieti nepríjemná, ukončite ju. Ak vás niekto na internete zastrašuje, posiela nenávistné správy nebojte sa vyhľadať pomoc, zdôverte sa napr. rodičovi, učiteľovi, kamarátovi a pod., prípadne zavolajte na linku detskej istoty 116 111, či políciu na telefónne číslo 158.
     Pri príležitosti Dňa bezpečného internetu boli v územnej pôsobnosti Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Bratislave V realizované preventívne aktivity na tému Bezpečný internet pre žiakov a študentov základných a stredných škôl. 
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