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Vec 

	Pozor na bezpečnosť počas Sviatku všetkých svätých
- zaslanie


Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Bratislave Vám v súvislosti s blížiacim sa Sviatkom všetkých svätých a Pamiatky zosnulých zasiela v prílohe podklady k uverejneniu v miestnych novinách a prostredníctvom Vašich sociálnych sietí – webstránky a FB a aplikácie správy o mestskej časti Bratislava (Petržalka, Rusovce, Jarovce, Čunovo).
Príloha 1
	npor. Mgr. Radovan Adamík
vedúci


Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Bratislave V
Pre:           Mediálny okruh
Od:   
      kpt. Mgr. Gabriela Grísová

                  Vnútorné oddelenie - skupina prevencie 
Kontakt:    tel:  09610 35 122

                  fax: 09610 35 109      


      e-mail: gabriela.grisova@minv.sk                    
Dátum:      27.10.2021                                         

Vec:          Príspevok do regionálnych novín, sociálne siete
Pozor na bezpečnosť počas Sviatku všetkých svätých 
     Počas Sviatku všetkých svätých a Pamiatky zosnulých budú policajti Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Bratislave V dohliadať na bezpečnosť cestnej premávky a verejný poriadok. Svoju pozornosť zamerajú najmä na okolie cintorínov. 

      Počas sviatkov očakávame zvýšený pohyb chodcov a vozidiel na cestách. Polícia žiada všetkých účastníkov cestnej premávky, aby dbali na zvýšenú opatrnosť a ohľaduplnosť voči chodcom, a cyklistom a to najmä na priechode pre chodcov. 
     Jesenné počasie, dážď a hmly pohodovej jazde nepomáhajú. V týchto dňoch sa rýchlejšie stmieva a neosvetlený cyklista či chodec bez reflexných prvkov sa vystavuje veľkému riziku. Za zníženej viditeľnosti by chodci a cyklisti mali mať na pamäti, že musia byť dobre viditeľný, preto odporúčame nosenie svetlého oblečenia a reflexných prvkov.
     Počas nasledujúcich dní očakávame zvýšený pohyb ľudí na miestach posledného odpočinku, v uliciach či nákupných centrách. Preto je potrebné, aby ste si dávali pozor na svoje veci a nenechávali ich bez dohľadu. Pre chvíľkovú nepozornosť sa môžete stať obeťou zlodejov. Mnohí zavítajú na cintoríny, kde si v okolí zaparkujú vozidlo. V motorovom vozidle by nemali zostať hodnotné veci. 
     V prípade, že spozorujete osoby, ktoré sa správajú podozrivo, alebo ak ste sa stali obeťou zlodejov kontaktujte políciu na telefónnom čísle 158.
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