Uznesenia

z 3. mimoriadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva

mestskej časti Bratislava-Čunovo zo dňa 18.11.2015
Prítomní: J. Bodics, M. Broszová, Ing. R. Čaplová, Ing. L. Maschkanová, Ing. P. Novotný, PaedDr. M. Puhovich, PhD., Ing. M. Šomogyi

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava–Čunovo na svojom 3. mimoriadnom zasadnutí po prerokovaní materiálu:

Uznesením č. 77/2015
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava–Čunovo po prerokovaní materiálu
ruší

uznesenie č. 69/2015
použitie prostriedkov rezervného fondu na bežné výdavky vo výške 12.841,05 Eur na 2. rekonštrukciu sociálneho zariadenia v MŠ Bratislava-Čunovo v zmysle ustanovenia § 10 odsek 9 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 
ruší

uznesenie č. 70/2015
a) použitie prostriedkov rezervného fondu na bežné výdavky vo výške 840,- Eur na projektovú dokumentáciu stavby – dvojgaráž v MČ Bratislava-Čunovo v zmysle ustanovenia § 10 odsek 9 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

b) použitie prostriedkov rezervného fondu na bežné výdavky vo výške 29.160,- Eur na realizáciu stavby – dvojgaráž v MČ Bratislava-Čunovo v zmysle ustanovenia § 10 odsek 9 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

schvaľuje 

A) použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky vo výške 12.841,05 Eur na 2. rekonštrukciu sociálneho zariadenia v MŠ Bratislava-Čunovo v zmysle ustanovenia § 10 odsek 9 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 
B) použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky vo výške 840,-Eur na projektovú dokumentáciu stavby – dvojgaráž v MČ Bratislava-Čunovo v zmysle ustanovenia § 10 odsek 9 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
C) použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky vo výške 29.160,- Eur na realizáciu stavby – dvojgaráž v MČ Bratislava-Čunovo v zmysle ustanovenia § 10 odsek 9 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
D) použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky vo výške 12.156,- Eur na elektronizáciu verejnej správy (EVS)2015 v MČ Bratislava-Čunovo v zmysle ustanovenia § 10 odsek 9 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 
E) použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky vo výške 5.000,- Eur na projektovú dokumentáciu kultúrna (spoločenská) sála (MÚ) v MČ Bratislava-Čunovo v zmysle ustanovenia § 10 odsek 9 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
F) použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky vo výške 15.000,- Eur na projektovú dokumentáciu Kaštieľ a Sýpka v MČ Bratislava-Čunovo v zmysle ustanovenia § 10 odsek 9 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
G) použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky vo výške 1.400,- Eur na projektovú dokumentáciu revitalizácie verejných priestranstiev v MČ Bratislava-Čunovo v zmysle ustanovenia § 10 odsek 9 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
H) použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky vo výške 13.560,- Eur na projektovú dokumentáciu - výstavba novej MŠ v MČ Bratislava-Čunovo v zmysle ustanovenia § 10 odsek 9 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
Hlasovanie:   za: 6                                   proti : 0                         zdržal sa: 1 M. Šomogyi
Uznesením č. 78/2015
Na základe podanej žiadosti na Okresnú prokuratúru Bratislava V. pozastavuje VZN č. 4/2013 zo dňa 10.12.2013 o zabezpečení financovania všeobecne prospešných infraštruktúrnych zariadení v katastrálnom území Bratislava-Čunovo až do rozhodnutia orgánov prokuratúry o jeho zákonnosti alebo nezákonnosti.

Hlasovanie:   za: 4                     proti : 1 M. Puhovich                 zdržal sa: 2  L. Maschkanová
                                                                                                                          M. Šomogyi

                                                                                             Gabriela Ferenčáková
                                                                                       starostka MČ Bratislava-Čunovo

