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Zápisnica  z 9. riadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva 

mestskej časti Bratislava–Čunovo konaného dňa
 7.4.2016 o 18.00 hod.

v zasadačke Miestneho úradu.

Prítomní: J. Bodics, M. Broszová, PhDr. O. Labaš, Ing. L. Maschkanová, Ing. P. Novotný 
Ospravedlnení: Ing. M. Šomogyi,  PaedDr. M. Puhovich, PhD.

P r o g r a m  :

1. Otvorenie
2. Určenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Zloženie sľubu nového poslanca miestneho zastupiteľstva - náhradníka  PhDr. Otakara Labaša
4. Kontrola plnenia uznesení MZ MČ Bratislava–Čunovo splatných k 06.04.2016

5. Správa z fin. kontroly vybavovania sťažností a petícií za r. 2015

6. Návrh Štatútu peňažného fondu na podporu rozvoja MČ Bratislava-Čunovo

7. Zrušenie VZN č. 4/2013 zo dňa 10.12.2013

8. Návrhu dodatku Štatútu hl. m. SR BA v čl. 91, ods. 1 písm. b)
9. Stanovisko MZ k predaju časti pozemku reg. „E“ par.č. 2196/1 v k.ú. Čunovo

10.  Návrh na schválenie Územného plánu zóny – Pamiatková zóna Rusovce 
11. Protest prokurátora proti VZN č. 4/2013 zo dňa 10.12.2013
12. Rozpočtové opatrenie č.4

13. Žiadosť o poskytnutie dotácie – OZ TJ Čunovo

14. Žiadosť o poskytnutie dotácie – OZ Priateľov Čunova

15. Žiadosť o poskytnutie dotácie – Chorvátsky kultúrny zväz na Slovensku

16. Žiadosť o poskytnutie dotácie – Chorvátsky kultúrny zväz na Slovensku 
17. Informácie
18. Rôzne 

K bodu č. 1 a 3
Starostka otvorila rokovanie 9. riadneho MZ o 18.05 hod. privítaním prítomných poslancov a hostí. Úvod rokovania bol venovaný zaplnením uvoľneného miesta po poslankyni Ing. Čaplovej, ktorá sa vzdala svojho mandátu a na jej miesto nastúpil PhDr. Otokar Labaš, ktorý získal po zvolených poslancoch v komunálnych voľbách najväčší počet hlasov.

Starostka prečítala sľub poslanca, ktorý p. Labáš potvrdil.

Na všetky uvoľnené posty, ktoré zastávala p. Čaplová okrem kultúrnej komisie nastúpi p. Labaš a starostka ho zároveň požiadala, aby sa stal i predsedom finančnej komisie, s čím menovaný poslanec súhlasil.

Uznesením č. 96/2016
A: konštatuje,
že PhDr. Otokar Labaš ako náhradník na miesto poslanca miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava-Čunovo zložil zákonom predpísaný sľub poslanca miestneho zastupiteľstva a ujal sa výkonu svojej funkcie

           B: volí  PhDr. Otokara Labaša

a)  za predsedu finančnej komisie pre správu a hospodárenie s majetkom mestskej časti, podnikanie, obchod, služby

b)  za člena komisie výstavby a územného plánu, životného prostredia , dopravy, bezpečnosti, verejného poriadku, cestovného ruchu a informácií

c)  za predsedu komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov miestneho zastupiteľstva

K bodu č. 2

Do návrhovej komisie boli určení: p. Bodics, p. Broszová, p. Novotný
Za overovateľov boli určení: p. Labaš, p. Maschkanová
K bodu č. 4
Poslanci k bodu rokovania nemali žiadne pripomienky. 
Starostka: preveríme, či uznesenie č. 77 by nemalo byť už medzi splnenými. 
Uznesením č. 97/2016 berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení MZ Bratislava-Čunovo s termínom plnenia k 5.4.2016
Hlasovanie :            

Za : J. Bodics, M. Broszová,  Ing. L. Maschkanová, Ing. P.Novotný, PhDr. O.Labaš
Proti: 0

Zdržal sa : 0
K bodu č. 5
Miestna kontrolórka informovala poslancov že správa, ktorú mali predloženú na pracovnom stretnutí  bola upravená. V  r. 2015 nebola evidovaná žiadne sťažnosť a bola zaevidovaná jedna petícia – proti navrhovanému charakteru výstavby Danubia parku, ktorá bola zároveň v decembri odprezentovaná i na mestskom zastupiteľstve.

K predloženému materiálu poslanci nemali žiadne pripomienky. 
Uznesením č. 98/2016 berie na vedomie správu z finančnej kontroly vybavovania sťažností a petícií za rok 2015.

Hlasovanie :            

Za : J. Bodics, M. Broszová,  Ing. L. Maschkanová, Ing. P.Novotný, PhDr. O.Labaš
Proti: 0

Zdržal sa : 0
K bodu č.6

V súčasnosti prebieha na MČ kontrola NKÚ, ktorý odporučil finančné prostriedky z infraštruktúrnych zariadení, ktoré boli získané v zmysle schváleného VZN a riadne podpísaných zmlúv so stavebníkmi, aby boli sústredené na finančnom fonde. Dnes sú vedené na samostatnom účte je však potrebné aby mali štatút finančného fondu aby bolo možné jasne kontrolovať ich použitie. Starostka upozornila, že súčasťou materiálov je aj štatút peňažného fondu, ktorý má mať nepárny počet členov. Tajomníčkou bude Mária Broszová ( zamestnankyňa MÚ) a členmi v zmysle dohody všetci poslanci.
Ing. Maasová vysvetlila, že obec má vytvárať fondy, povinne rezervný a peňažné fondy. Doteraz tu taká prax nebola a celý prebytok sa dával do rezervného fondu. Prostriedky, ktoré sú prijímané od staviteľov sú účtované do príjmu a na konci roka ich z rozpočtu vylučujeme, pretože ich do rozpočtu nezapájame a sú vedené na samostatnom účte. NKÚ na uvedený spôsob vzniesol námietku.  

Uznesením č. 99/2016 schvaľuje
1. zriadenie peňažného fondu na podporu rozvoja mestskej časti Bratislava-Čunovo

2. štatút peňažného Fondu na podporu rozvoja mestskej časti Bratislava-Čunovo

3. vymenováva na návrh starostu členov rady fondu menovite: Bodics, Broszová, Labaš, Maschkanová, Novotný, Puhovich, Šomogyi 

Hlasovanie :            

Za : J. Bodics, M. Broszová,  Ing. L. Maschkanová, Ing. P.Novotný, PhDr. O.Labaš
Proti: 0

Zdržal sa : 0
K bodu č. 7

Jedná sa o VZN v zmysle ktorého sme žiadali stavebníkov o poskytnutie príspevku na rozvoj infraštruktúry v MČ: Keďže prokurátor voči VZN vydal protest, je potrebné VZN zrušiť.

p. Maschkanová: nakoľko darcovia poskytli príspevok v zmysle VZN, mali by sme dať vypracovať právnu analýzu, ktorá by stanovila, či nie je potrebné darcov osloviť a finančné prostriedky vrátiť keďže bude VZN zrušené.
p. starostka: VZN je nižší stupeň právnej normy, ktorý si vytvára obec. Toto VZN bolo schválené za účelom získania prostriedkov na rozvoj infraštruktúrnych zariadení. VZN je ošetrené zmluvou, ktorá je riadne zaevidovaná, finančné prostriedky sú viazané na samostatnom účte a sú riadne stanovené podmienky za akých je možné peňažné prostriedky použiť. Môžeme dať vypracovať analýzu , aby sa upokojila mienka.
p. Labaš: podporil slová starostky avšak dodal, že nevie či je v tomto prípade právna analýza potrebná nakoľko sa jedná o dva právne akty smernicu a zmluvu. Darcu nezaujímajú naše vnútorné právne akty. Jednoznačne by v tomto prípade právna analýza znamenala plytvanie finančnými prostriedkami.

p. starostka: v konečnom dôsledku MČ „ťahá za kratší koniec“ nakoľko darca má možnosť kontrolovať ich použitie a v prípade, že by došlo k inému použitiu musí zaplatiť 20% úrokovej sadzby naviac. Peniaze sú určené predovšetkým na vybudovanie materskej školy.

miestna kontrolórka: súhlasí s vyjadrením p. Labaša. VZN je minizákon obce. V proteste sa uvádza, že nie je v rozpore so zákonom len obsahovo nenapĺňa požiadavku na určitosť a zrozumiteľnosť, preto ho prokurátorka navrhuje zrušiť ako celok. Zvážte právnu analýzu, výklad zákona môže robiť len súd. 

Uznesením č. 100/2016 ruší VZN MČ Bratislava-Čunovo č. 4/2013 zo dňa 10.12.2013 o zabezpečení financovania všeobecne prospešných infraštruktúrnych zariadení v katastrálnom území Čunovo.

Hlasovanie :            

Za : J. Bodics, M. Broszová,  Ing. L. Maschkanová, Ing. P.Novotný, PhDr. O.Labaš
Proti: 0

Zdržal sa : 0
K bodu č. 12

Ing. Maasová objasnila poslancom rozpočtové opatrenie najmä to, ktoré sa týkalo dotácie na odstránenie čiernych skládok. Ku koncu roka neboli peniaze uhradené do 31.12. ale až 2.1. a peniaze prešli do nového roka. Keď sa pripravoval prvý návrh rozpočtu, tento s tým nerátal. 
Starostka overovala na Environfonde, keďže sme porušili finančnú disciplínu, či nám nehrozia sankcie. Musí prísť kontrola, ktorá skonštatuje, či sme sa neobohatili z úrokov, ktoré by nám boli vznikli zo sumy ktorú sme mali dva dni na účte.
Uznesením č. 106/2016

a) schvaľuje 
rozpočtové opatrenie miestneho zastupiteľstva č.4 a č.5 Mestskej časti Bratislava-Čunovo na rok 2016

b) schvaľuje
Zníženie bežných príjmov o                                    660,- EUR

Navýšenie finančných operácií príjmov o          99.375,- EUR

Navýšenie bežných výdavkov o                         98.715,- EUR

Celkové príjmy po RO č.4 a č.5                       766.131,- EUR

Celkové výdavky po RO č. 4 a č.5                   766.131,- EUR  

Hlasovanie :            

Za : J. Bodics, M. Broszová,  Ing. L. Maschkanová, Ing. P.Novotný, PhDr. O.Labaš
Proti: 0

Zdržal sa : 0
K bodu č.8

Primátor oslovil starostov aby sa vyjadrili k Návrhu dodatku Štatútu týkajúceho sa solidarity MČ. Koncom minulého roka došlo k dohode starostov veľkých aj malých MČ, že sa solidarita zníži z 2150 na 1950 mil.. Predložené uznesenie vypracoval starosta Šramko a v takomto znení ho schvaľujú aj ostatné MČ.
Uznesením č. 101/2016 berie na vedomie

Návrh dodatku Štatútu hlavného mesta SR Bratislavy v čl. 91, ods. 1 písm. b) a v zmysle žiadosti primátora zo dňa 07.03.2016 predkladá nasledovné pripomienky:
· nesúhlasí s  navrhovanou zmenou štatútu, vzhľadom k tomu, že považuje tento krok za nekoncepčný, nakoľko na takúto zmenu neboli splnené nadväzujúce podmienky, ktoré boli východiskom pri schvaľovacom procese o prerozdeľovaní daní medzi hl. mesto SR Bratislava a mestské časti Bratislavy,

· požaduje, aby súčasne so schválením týchto zmien boli predložené výsledky komisie, ktorú prisľúbil primátor hl. m. Bratislavy v decembri 2015 zriadiť, za účelom prehodnotenia koeficientov na spravodlivé prerozdeľovanie daní z FO a DzN,

· vzhľadom k záväzku, ktorý je schválený Štatúte hlavného mesta, že tento koeficient nemôže byť menší ako 3% zo sumy pre 4 veľké mestské časti, odporúča danú sumu ďalej nenavyšovať a navrhuje kompromisné riešenie - prerozdelenie príspevku vo výške 2,1 mil € (čo je nižšia ako stredná hodnota medzi navrhovanou čiastkou 1,95 mil.€ a 2,315 mil. €, tz. 3% z daní v roku 2015). Odporúča hl. mestu SR Bratislava najskôr prerokovať navrhované riešenie a nájsť prienik medzi súčasným stavom a navrhovanou zmenou a následne pristúpiť k zmene Štatútu a aplikácie v praxi,

· žiada, aby do spravodlivého koeficientu prerozdelenia medzi mestské časti prispievalo svojim podielom aj hlavné mesto SR Bratislava. Výška príspevku mesta do prerozdelenia medzi malé MČ by mala  stanoviť komisia zriadená primátorom,

· pri zmene štatútu osobitne prihliadať na MČ Bratislava - Devín, ktorá je v súčasnosti v nútenej správe
Hlasovanie :            

Za : J. Bodics, M. Broszová,  Ing. L. Maschkanová, Ing. P.Novotný, PhDr. O.Labaš
Proti: 0

Zdržal sa : 0
K bodu č. 9

Jedná sa o žiadosť p. Želiara, ktorý si kúpil od p. Beníkovej v areáli PD maštaľ a žiada Magistrát o kúpu pozemku pod touto maštaľou. Mesto postupuje v zmysle legislatívy a dáva nám na vyjadrenie či s predajom súhlasíme alebo nesúhlasíme. Vzhľadom k tomu, že od r. 2010 je spracúvaná UŠ na ktorej svojim podielom prispievali vlastníci pozemkov aj MČ. Obdobne to bolo aj so žiadosťou p. Beníkovej, ktorá žiadala o kúpu pozemku pod maštaľou , ktorá zhorela a mesto s predajom nesúhlasilo.

Poslanci sa dohodli na nesúhlasnom stanovisku a s obhliadkou pozemku za prítomnosti členov stavebnej komisie.

Uznesením č. 102/2016 nesúhlasí s predajom časti pozemku reg. „E“ par.č. 2196/1 v k.ú. Čunovo , zapísaného na LV č. 767 vo vlastníctve hl. mesta SR Bratislavy v rozsahu pozemku reg. „C“ KN par.č. 564- zastavané plochy a nádvoria vo výmere 660 m2,k.ú. Čunovo,  ktorý nie je zapísaný na LV.
Hlasovanie :            

Za : J. Bodics, M. Broszová,  Ing. L. Maschkanová, Ing. P.Novotný, PhDr. O.Labaš
Proti: 0

Zdržal sa : 0
K bodu č. 10

Jedná sa o materiál, ktorý je potrebný schváliť zastupiteľstvom našej MČ , nakoľko MČ Bratislava-Rusovce objednala pre potreby zápisu do UNESC-a pamiatkovú zónu a niekoľkými metrami v časti Čunovských jazier zasahuje aj do nášho k.ú. . Starostka upozornila na skutočnosť, že vo VZN nie je uvedená záväzná časť nakoľko je obsiahla a občanom bolo oznámené, že je možné do nej nahliadnuť na MÚ. 

Uznesením č. 103/2016 schvaľuje

a) územný plán zóny v rozsahu pamiatkovej zóny Bratislava-Rusovce vo verzii upraveného návrhu z júna 2015, t.j. textovú aj grafickú časť ÚPz, pre časť pamiatkovej zóny v k.ú. Čunovo
b) všeobecne záväzné nariadenie MČ Bratislava-Čunovo č. 1/2016, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť územnoplánovacej dokumentácie, územného plánu zóny v rozsahu pamiatkovej zóny Bratislava-Rusovce, pre časť pamiatkovej zóny v k.ú. Čunovo

Hlasovanie :            

Za : J. Bodics, M. Broszová,  Ing. L. Maschkanová, Ing. P.Novotný, PhDr. O.Labaš
Proti: 0

Zdržal sa : 0

K bodu č.11
Jedná sa o VZN, ktoré bolo zrušené. Prokurátor nás žiada zrušiť alebo prijať rozhodnutie. Čo sa týka novely zákona, mesto pripravuje VZN ktorým sa budú vyberať príspevky na rozvoj obce. Návrh je od 10-30 € m/2. Mesto má záujem o výber najvyššej čiastky. Stavebník pod 105 m2 zástavby rodinného domu by mal uhrádzať 35 € m/2. 
Uznesením č. 104/2016 nevyhovuje protestu prokurátora proti VZN č. 4/2013 zo dňa 10.12.2013 o zabezpečení financovania všeobecne prospešných infraštruktúrnych zariadení v katastrálnom území Čunovo
Hlasovanie :            

Za : J. Bodics, M. Broszová, Ing. P.Novotný, PhDr. O.Labaš
Proti: 0

Zdržal sa : Ing. L. Maschkanová

K bodom č. 13, 14, 15

Finančná komisia vypracovala zápisnicu z rozdelenia balíka finančných prostriedkov vo výške 8.500 € určených na dotácie . P.Broszová informovala  o jednotlivých požiadavkách o dotácie. OZ TJ Čunovo požiadalo o dotáciu vo výške 6.000€, OZ Priatelia Čunova požiadali o 850 €, CHKZ na publikáciu Naše selo II. Požiadalo o 2.000€, CHKZ na sústredenie 2.000 €. Následne poslanci schvaľovali jednotlivo všetky žiadosti.
Uznesením č. 105/2016 schvaľuje poskytnutie dotácie žiadateľovi OZ Telovýchovná jednota Čunovo z rozpočtu MČ Bratislava-Čunovo na projekt „Súťažný, priateľský, turnajový a rekreačný futbal“ vo výške 5.000,- € (slovom: päťtisíc eur).

Hlasovanie :            

Za : J. Bodics, M. Broszová,  Ing. L. Maschkanová, Ing. P.Novotný, PhDr. O.Labaš

Proti: 0

Zdržal sa : 0

Uznesením č. 107/201 schvaľuje poskytnutie dotácie žiadateľovi OZ Združenie priateľov Čunova z rozpočtu MČ Bratislava-Čunovo na projekt „Dunaj 2016“ vo výške 200 € (slovom: dvesto eur).
Hlasovanie :            

Za : J. Bodics, M. Broszová,  Ing. L. Maschkanová, Ing. P.Novotný, PhDr. O.Labaš

Proti: 0

Zdržal sa : 0

Uznesením č. 108/2016 schvaľuje poskytnutie dotácie žiadateľovi Chorvátsky kultúrny zväz na Slovensku z rozpočtu MČ Bratislava-Čunovo na projekt „ Čunovo- Naše selo/ Naša obec II.“ vo výške 2.000,- € (slovom: dvetisíc eur).
Hlasovanie :            

Za : J. Bodics, Ing. L. Maschkanová, Ing. P.Novotný, PhDr. O.Labaš

Proti: 0

Zdržal sa : M. Broszová
Uznesením č. 109/2016 schvaľuje poskytnutie dotácie žiadateľovi Chorvátsky kultúrny zväz na Slovensku z rozpočtu MČ Bratislava-Čunovo na projekt „ Sústredenie tamburášskej skupiny Konjic v Selce“ (Chorvátska republika) vo výške 1.300,- € (slovom tisíctristo eur).
Hlasovanie :            

Za : J. Bodics, Ing. L. Maschkanová, Ing. P.Novotný, PhDr. O.Labaš

Proti: 0

Zdržal sa : M. Broszová
K bodu č.17

Uznesením č. 110/2016

· berie na vedomie

informácie o:

· usporiadaní cyklistického preteku „V4“ dňa 24.4.2016 (nedeľa)

· stave nášho kaštieľa v súvislosti s možným prenájmom

· žiadosti na nájom od p. Ing.Balážovej

· príprave VZN a návrhu na zvýšenie poplatku v MŠ Bratislava-Čunovo

· pripravovanom VZN o cintoríne MČ Bratislava- Čunovo
Hlasovanie :            

Za : J. Bodics, M. Broszová,  Ing. L. Maschkanová, Ing. P.Novotný, PhDr. O.Labaš

Proti: 0

Zdržal sa : 0

K bodu č.18
Po uvoľnení postu poslanca p. Čaplovej sa uvoľnil aj post zástupcu starostu. Keďže zástupcu starostu si navrhuje starosta sám, starostka oznámila, že do tejto funkcie určuje PhDr.Otokara Labaša, ktorý bol zároveň určený i za sobášiaceho poslanca.

Uznesením č. 111/2016 schvaľuje PhDr. Otokara Labaša za sobášiaceho v mestskej časti Bratislava-Čunovo
Hlasovanie :            

Za : J. Bodics, M. Broszová,  Ing. L. Maschkanová, Ing. P.Novotný, PhDr. O.Labaš

Proti: 0

Zdržal sa : 0

p. Labaš: poukázal na dieru v streche sýpky, ktorá si vyžaduje komplexné riešenie
p. starostka: pred mesiacom sa uskutočnilo stretnutie za prítomnosti poslancov,  riaditeľa Krajského pamiatkového úradu a statika, ktorí si na mieste prezreli skutkový stav. Navrhli postupnú úpravu strechy a odstránenie siporexu v podkrovnej časti.

starostka: upozornila poslancov o hrozbe v podobe vrátenia 25 % z projektu Regenerácie verejných priestranstiev nakoľko sme v súťažných podkladoch diskriminovali uchádzačov preukázaním ročného obratu 450 tisíc.

p. Labaš: upozornil na situáciu s prejazdom stavebnej techniky cez MČ, ktorej vodiči nevyužívajú obslužnú komunikáciu v smere do Mladého Čunova a o poškodených spomaľovačoch
miestna kontrolórka: upozornila na potrebu doplnenia a schválenie rokovacieho poriadku, schválenia nových VZN :o prijímaní detí do MŠ, o dotáciách, o cintoríne, o zásadách kontrolnej činnosti a hospodárenia

občan p. Králik: informoval sa v akom štádiu je zriadenie DHZ. 

starostka: v minulom roku bolo avizované spoločné stretnutie starostov v súvislosti so zriaďovaním DHZ aby bol rovnaký postup pri riešení tejto otázky. Prisľúbila zaradenie tohto bodu na najbližšie rokovanie a zároveň poďakovala hasičom za doterajšiu činnosť a spoluprácu. Poďakovala i p. Bodicsovi za pomoc pri oreze stromu, p. Broszovej za skrášlenie kvetinovej výzdoby v MČ. 

občan p. Hataš: či bude ešte prebiehať v tomto roku rekonštrukcia chodníkov

starostka: momentálne prebieha v MČ zakabelizovanie elektrického vedenia, ktoré začalo v extraviláne a pri tejto príležitosti budú vybudované dve nové trafostanice. Neplánujeme žiadne rekonštrukcie avšak nie je vylúčené, že budeme reagovať na prípadnú výzvu z BSK.

Starostka ukončila rokovanie MZ o 20.15 hod..

Overovatelia zápisnice: PhDr. Otokar Labaš

                                      Ing. Lenka Maschkanová

Zapísala: Mgr. Monika Černáková
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