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Oznam o mieste a termíne podávania žiadostí o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie do  Materskej školy Cédrová 651/6, Bratislava - Čunovo
V zmysle § 59 ods. 3 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „školský zákon“) podávanie žiadostí o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Čunovo sa uskutoční  
 
v termíne od 12. do 16. mája 2025
 
· v budove materskej školy Cédrová ulica 651/6, Bratislava,
· osobne do rúk riaditeľky, alebo zastupujúcej učiteľky,
· v čase od 10,30hod do 16,30hod. 
 
Na základe písomnej žiadosti zákonných zástupcov detí a zástupcov zariadenia sa do MŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti Mestskej časti Bratislava-Čunovo (ďalej len „mestská časť“), v zmysle § 59 ods. 2 školského zákona, budú prijímať:

a) prednostne deti, pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné,
b) a následne deti, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie, ktoré do 31. 08. 2025 dovŕšia 4 roky,
c) a následne deti, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie, ktoré do 31. 08. 2025 dovŕšia 3 roky,
d) deti podľa ostatných podmienok prijímania určených riaditeľom materskej školy po dohode so zriaďovateľom, zverejnených na verejne prístupnom mieste alebo na webovom sídle MŠ.
 
Informácie o spádovej materskej škole pre deti s trvalým pobytom v mestskej časti Bratislava - Čunovo, ktoré plnia povinnú školskú dochádzku - VZN: 1/2024 zo dňa 25.03.2024
 VZN_c.1-2024_urcenie_spadovosti_MS.pdf
 
V zmysle § 59a zákona č. 245/2008 Z. z. školského zákona dieťa plní povinné predprimárne vzdelávanie v spádovej MŠ, ak zákonný zástupca alebo zástupca zariadenia pre deti nevyberie inú MŠ. Dieťa môže plniť povinné predprimárne vzdelávanie aj v inej ako spádovej MŠ, ak ho riaditeľka tejto MŠ prijme na predprimárne vzdelávanie.

V súlade s § 59b ods. 2 školského zákona, ak má dieťa právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie, zákonný zástupca podáva žiadosť o prijatie dieťaťa len do spádovej materskej školy. Žiadosť o prijatie v spádovej materskej škole sa považuje za žiadosť o prijatie do materskej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Čunovo. Ak spádová materská škola nebude mať kapacitné možnosti na prijatie dieťaťa, zriaďovateľ vykoná všetky potrebné úkony, aby dieťa na predprimárne vzdelávanie prijal riaditeľka akejkoľvek materskej školy, ktorej je zriaďovateľom. Pri uplatnení práva na prijatie na predprimárne vzdelávanie sa považuje podanie žiadosti o prijatie aj do cirkevnej, alebo súkromnej materskej školy.

V zmysle § 59 ods. 5 školského zákona k žiadosti o prijatie dieťaťa so zdravotným znevýhodnením sa prikladá aj vyjadrenie príslušného zariadenia poradenstva a prevencie a odporučenie všeobecného lekára pre deti a dorast. 

V zmysle § 59 ods. 7 školského zákona riaditeľka MŠ rozhodne do 30. júna 2025 o prijatí dieťaťa na predprimárne vzdelávanie v školskom roku 2025/2026.
 
Ostatné podmienky prijímania detí v zmysle § 59 ods. 2 školského zákona, ktoré určuje riaditeľka materskej školy:
 
V zmysle § 59 ods. 2 školského zákona ostatné podmienky prijímania určí riaditeľka materskej školy po dohode so zriaďovateľom a zverejní ich na verejne prístupnom mieste alebo na webovom sídle materskej školy, ak ho má zriadené.
V prípade zvýšeného záujmu o prijatie detí do materskej školy sa po prijatí všetkých deti, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné a zákonom majú právo na prijatie, prednostne prijímajú deti, ktoré budú spĺňať tieto podmienky: 
· majú trvalý pobyt v mestskej časti BA Čunovo
· deti, ktorých súrodenci budú pokračovať v predprimárnom vzdelávaní
· ostatné deti v závislosti od voľnej kapacity podľa veku
 
Postup podania žiadostí
1. Elektronická žiadosť https://mscedrova.edupage.org/register/ 
2. Riadne vyplnená elektronická žiadosť, vytlačená, lekárom potvrdená, oboma rodičmi podpísaná žiadosť bude akceptovaná až po jej doručení riaditeľke MŠ osobne od 12.mája do 16.mája 2025, v čase od 10,30 hod. do 16,30 hod.
3. K žiadosti je potrebné predložiť potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa, ktoré musí obsahovať aj záznam o povinnom očkovaní dieťaťa. Bez tohto údaju nebude žiadosť akceptovateľná.
V prípade, že sa zákonní zástupcovia dohodnú, že všetky písomnosti vrátane rozhodnutí bude preberať a podpisovať jeden zákonný zástupca, je potrebné priložiť splnomocnenie zákonného zástupcu, ktorý bude podpisovať všetky podania týkajúce sa výchovy a vzdelávania dieťaťa, o ktorých sa rozhoduje v správnom konaní.
V prípade, že zadováženie podpisu druhého zákonného zástupcu je spojené s ťažko prekonateľnou prekážkou, je potrebné priložiť čestné vyhlásenie zákonného zástupcu.
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