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Zápisnica  zo zasadnutia Miestneho zastupiteľstva 

mestskej časti Bratislava – Čunovo konaného dňa
 22. 11. 2021 o 17.00 hod.

v zasadačke Miestneho úradu.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny
P r o g r a m  :

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa

3. Schválenie programu
4. Doplnenie: Predĺženie platnosti strategického rozvojového dokumentu „Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja (ďalej PHSR) MČ Bratislava-Čunovo na roky 2015-2020“

5. Návrh na súhlas s podaním žiadosti o nenávratný finančný príspevok (ďalej NFP) v rámci výzvy IROP-PO7-SC77-2021-75 za účelom realizácie projektu „Rekonštrukcia spoločenskej sály a prístavba nového výťahu do sály kul. domu Čunovo“.
6. Informácie

7. Rôzne

K bodu č. 1

Starostka otvorila rokovanie miestneho zastupiteľstva o 17.02 hod. privítaním prítomných poslancov. Pán Puhovich sa ospravedlnil zo zasadnutia MZ a p. Kodhájova prišla o 17,20hod.
K bodu č. 2

Do návrhovej komisie boli určení: p. M. Broszová, p. J. Hátas, p. R. Bán
Za overovateľov zápisnice boli určení: p. M. Krist, p. L. Maschkanová
Za zapisovateľku bola určená: p. M. Broszová – zamestnanec MÚ

Poslanci súhlasili.
K bodu č. 3
Poslanci s predloženým programom MZ súhlasili.
Následne p. starostka navrhla doplniť program zasadnutia o potrebu predĺženia platnosti strategického rozvojového dokumentu „PHSR MČ Bratislava-Čunovo na roky 2015-2020“z dôvodu prejednávaného návrhu na súhlas s podaním žiadosti o NFP na projekt „Rekonštrukcia spol. sály a prístavba nového výťahu do sály kul. domu Čunovo“.

Poslanci súhlasili.
K bodu č. 4

P. starostka informovala prítomných poslancov, že nový návrh PHSR ešte nebol schválený a preto je potrebné predĺžiť platnosť predchádzajúceho strategického rozvojového dokumentu „PHSR MČ Bratislava-Čunovo na roky 2015-2020“. Platnosť dokumentu je potrebné doložiť k projektu „Rekonštrukcia spol. sály a prístavba nového výťahu do sály kul. domu Čunovo“. Termín predĺženia dokumentu PHSR navrhla do konca roka, t.j. do 31.12.2021.

Poslanci súhlasili.

Uznesením č. 190/2021
  - schvaľuje

predĺženie strategického rozvojového dokumentu „Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mestskej časti Bratislava-Čunovo na roky 2015-2020“ do vypracovania nového Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mestskej časti Bratislava-Čunovo v termíne do 31.12.2021.

Hlasovanie :            

Za : R.Bán, M.Broszová, J.Hátas, M.Krist, L.Maschkanová
Proti: 0

Zdržal sa : 0
K bodu č. 5 
Materiál k prejednávanému bodu bol poslancom zaslaný v elektronickej podobe. Poslanci k návrhu realizácie projektu nemali pripomienky a súhlasili.
Uznesením č. 191/2021
  - schvaľuje
a) Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok (ďalej ŽoNFP) v rámci výzvy IROP-PO7-SC77-2021-75 za účelom realizácie projektu „Rekonštrukcia spoločenskej sály a prístavba nového výťahu do sály kultúrneho domu Čunovo“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom a platným Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Mestskej časti Bratislava – Čunovo.

b) Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s pravidlami a podmienkami poskytnutia pomoci.

c) Zabezpečenie finančných prostriedky na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške minimálne 5% z celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci 
d) Zabezpečí financovanie prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mestskej časti.

Hlasovanie :            

Za : R.Bán, M.Broszová, J.Hátas, M.Krist, L.Maschkanová
Proti: 0

Zdržal sa : 0
K bodu č. 6

Inf. tentokrát neboli.
K bodu č. 7

P. Poradová sa poďakovala prítomným poslancom za akceptovanie vypracovaných správ, ktoré odoslala poslancom, zo zdravotných dôvodov, elektronicky.
P. Maschkanová navrhla termín decembrového zasadnutia miestneho zastupiteľstva ešte pred vianočnými sviatkami, z dôvodu schválenia rozpočtu mestskej časti na budúci rok.

P. Hátas informoval, že podujatie Mikuláš sa uskutoční 05.12.021. Z dôvodu zhoršujúcej sa pandemickej situácie sa rozdávanie mikulášskych darčekov uskutoční na viacerých miestach v našej mestskej časti. Zároveň pripomenul, že p. Lečko, zo  stojiska, k termínu 31.12.2021 končí svoju pracovnú dohodu a je potrebné vyriešiť jeho nástupcu.
Na záver  sa starostka  poďakovala všetkým za účasť a ukončila zasadnutie o 17,20 hod.
Zapísala: Mária Broszová
Overovatelia zápisnice: Marián Krist
                                       Lenka Maschkanová
V Bratislave-Čunove, dňa  23.11.2021
